
Уважаемые граждане! 

С 6 МАЯ органами социальной защиты осуществляется прием документов на ежемесячную денежную выплату на ребенка с трех до семи лет.

С 6 МАЯ документы можно направить  посредством почтовой связи способом, позволяющим подтвердить факт и дату отправления, по электронным адресам, указанным ниже, либо предварительно записаться по телефонам указанным ниже (в случае необходимости получения личной консультации), а также принести лично.

В целях Вашей безопасности, в помещениях органов социальной защиты установлены специальные ящики для бесконтактной подачи заявлений.  

С 12 МАЯ заявление можно будет подать через МФЦ. 

О возможности направления документов в электронном виде                         с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» будет сообщено дополнительно. 

ОБРАЩАЕМ  внимание на то, что при подаче заявления посредством электронный почты, заявление должно быть в сканированном (фото)  виде.

В заявлении ОБЯЗАТЕЛЬНО должны быть  заполнены все поля, необходимые к заполнению (образец прилагается), указаны СНИЛС всех членов семьи,  поставлена ЛИЧНАЯ ПОДПИСЬ заявителя . 

Необходимо предоставить ПАСПОРТ И ЗАЯВЛЕНИЕ. 

Вы можете по собственной инициативе приложить к заявлению копии следующих документов (это сократит время рассмотрения заявления, поскольку в связи с высокой нагрузкой исполнение межведомственных запросов осуществляется в более длительные сроки):

паспорт заявителя

свидетельство о рождении каждого ребенка

свидетельство о заключении (расторжении) брака  

сведения о наличии  регистрации по месту пребывания на территории Псковской области) (в случае отсутствия в паспорте отметки                о регистрации  по месту жительства на территории Псковской области)

СНИЛС на каждого члена семьи

сведения о доходах заявителя, его супруга и несовершеннолетних детей (если заявление подается в мае 2020 г., то сведения о доходах предоставляются за период  с ноября 2018 г. по октябрь 2019 г.). Виды доходов семьи, полученные  в денежной форме, учитываемые при расчете среднедушевого дохода семьи установлены п. 22 Положения  о порядке предоставления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно, утвержденного Постановлением Администрации области от 22.04.2020 № 137.

реквизиты счета заявителя для перечисления ежемесячной денежной выплаты.

Первая выплата будет осуществлена до 30 июня 2020 года. 

Выплата будет осуществляться со дня достижения ребенком возраста трех лет, но не ранее 01 января 2020 г., до достижения ребенком возраста восьми лет. В случае наличия в семье нескольких детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно ежемесячная выплата осуществляется на каждого ребенка. 

Форма заявления утверждена Постановлением Администрации области от 22.04.2020 № 137 «О реализации Закона области                           от 10 апреля 2020 г. № 2063-ОЗ «О ежемесячной денежной выплате на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно». 

Постановление размещено на Портале Нормативных правовых актов Псковской области http://pravo.pskov.ru/files/53TL_1587712089.doc. 
